



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области приняли участие в церемонии прощания с Александрой Евгеньевной Яковлевой



Прощание и отпевание легендарной актрисы прошло в храме Святого Александра Невского в Калининграде, в городе, в котором родилась Александра Евгеньевна. Проститься с Александрой Яковлевой пришли ее близкие и родные, жители областного центра, представители регионального правительства и городской администрации.

Александра Евгеньевна Яковлева прославилась не только как талантливая актриса, но и как замечательный управленец. С 2016 года она была депутатом городского совета депутатов, в 2020 году ей было присвоено звание «Почетный гражданин города Калининграда». Также в 2020 году Александра Евгеньевна вошла в состав Общественного совета при следственном управлении СК России по Калининградской области, немало сил она отдала воспитанию



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

подрастающего поколения.

Искренняя и чуткая, хрупкая и ранимая и вместе с тем невероятно стойкая и бесконечно сильная духом, образец высокой гражданственности – такой мы запомним Александру Евгеньевну Яковлеву.

Изображения



07 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1671524>